

泰肥一级路六郎坟路段南侧半边车道上有小石子

轿车“脚底”打滑转半圈侧翻



大图:车辆发生180度掉头并侧翻。 小图:消防战士将男子救出。 本报通讯员 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟 实习生 金羿) 19日上午7时许,在泰肥一级路六郎坟路段,一辆白色吉利轿车越过近1米宽的水沟,发生180度掉头并侧翻,司机困在驾驶室。

19日上午7时10分左右,泰肥一级路六郎坟路段,一辆白色吉利轿车在驶往泰安途中发生侧翻,司机困在驾驶室。泰安市公安消防支队特勤中队接警后,调派1车7人前

往救援。

事故现场,吉利轿车越过一条近1米宽的水沟,侧翻在一侧的绿地里。车头发生180度调转,一个左后车轮损坏,驾驶室一男子困在车里,不敢动弹。“车辆一侧就是水沟,稍有不慎,轿车就有可能翻到水沟里。”参与救援的消防官兵说。

经实地查看,一名消防战士爬上侧翻车辆,打开一侧车门,在其他消防队员协助下,进入车辆内,

将被困男子成功解救出来。“男子并没有受伤,只是困在车里,怕发生意外。”被困司机介绍,他开车从肥城驶往泰安,行驶过程中,因下雨路面湿滑,再加上路面有大量碎石子,车辆发生打滑,“当时发生的有点突然,还没反应过来,车就已经翻了。幸好消防官兵及时赶来。”该男子虽然没有受伤,但还是有点惊魂未定。

目前,事故原因交警还在调查。

小客车撞坏消防栓,跑了

4个摄像头全“看见”,哪跑?

本报6982110热线消息(记者 侯峰) 19日中午,一辆银灰色小型客车把消防栓撞坏后,不仅没处理反而掉头跑了。结果水流了近1小时,淹了文化路东段,水深15厘米左右,给过往行人车辆带来麻烦。

19日,在文化路东段山东农业大学宿舍区西门附近,近50米的道路被流水覆盖。由于前段时间工程车辆的碾轧,该路段有多处凹陷,从北面来的流水迅速将所有的凹陷浸满,并不断扩大覆盖的范围。

由于最深处的积水在15到20厘米左右,不少自行车和电动车主都选择在人行道上绕行。不少机动车看到有积水,纷纷选择绕行龙潭路,一些机动车选择减速通过,溅出了近半米高的水花。“都是从龙潭路上淌来的,听说是消防栓坏了。”一位市民称,积水是12点以后才有的,已经持续了近半小时。

12点45分,在龙潭路如家酒店北侧,4名自来水公司员工正在撬开一处地砖,试图把消防栓的阀门关掉。向南近百米的非机动车道已经被水覆盖,有居民正用脸盆舀起水来冲洗街面,“这白花花的自来水流了太可惜了。”



消防栓被撞坏后,水沿着龙潭路向南流去。 本报记者 侯峰 摄

“我们也是刚赶到现场,这根消防栓撞得挺厉害,底部完全断开了,要不也不会出现这么大的水流。”自来水公司工作人员说。12点50分,在流淌了近1个小时后,阀门被工作人员关闭。记者看到,在损坏的消防栓附近,分布着不下4处摄像头。

迎胜派出所李传成警官告诉记者,他们已经锁定了肇事车辆,19日中午12点,一辆银灰色三菱小型客车在倒车时,不慎将消防栓撞坏,在停留了几秒后,径直向北开走。“我们已经记录他的信息,希望他尽快过来处理,承担造成的经济损失。”

面包车迎面撞上大货车 车上两人当场死亡

本报6982110热线消息(记者 张伟) 18日凌晨3时许,泰良路孙家疃路段,一辆面包车与大货相撞,大货侧翻,面包车驾驶室变形严重,车内两男子当场死亡。

18日凌晨3点,泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调令后,迅速出动1辆抢险救援车及7名消防官兵赶往救援。在赶往现场过程中,消防官兵一边部署救援方案,一边联系报警人了解相关情况。

事故现场,交警一边设置警示线,一边疏导交通。面包车受撞击后,驾驶

室变形严重,车辆碎片散落一地,一名男子半个身子从车门位置甩出,脸上有明显血迹。另一名男子挤在驾驶室里,处于昏迷状态。

与面包车相撞的大货车侧翻,车头受损,多个轮胎损坏。消防官兵现场查看发现,面包车上的两名男子并没有被困。清理完车辆碎片后,消防官兵将两名男子从车内救出,借助担架抬到救护车上。据现场医护人员诊断,两名男子已经没有生命体征,当场死亡。

目前,事故原因交警部门还在进一步调查。



图为大货侧翻现场。 本报通讯员 摄

凌晨野路上山 5名驴友被查

本报泰安3月19日讯(记者 薛瑞 通讯员 李大营) 19日凌晨,5名来自济南的驴友在天烛峰景区翻越防火隔离网,进入非游览区域被查。经过执法人员说明教育后,自愿接受处罚。

3月19日凌晨2点左右,天烛峰行政执法大队接到天井湾检查站报警电话,称几名驴友翻过防火隔离网进入景区,执法大队会同景区工作人员赶赴现场。据了解,这批驴友共有5人,3男2女,均来自济南历城,本想从天井湾处上山,刚翻越进入就被检查站值班人员拦住。随后5名驴友被带往管理区驻

地。

“起初这批驴友态度激烈,不想接受处罚。执法人员对他们进行了法制宣传,让他们看了先前驴友从非正常线路进山后引发的伤亡事故和火灾录像。”执法人员说,经过说明教育,这批驴友逐渐认识到自身的违法行为,并自愿接受经济处罚。

天烛峰执法大队马恩峰队长介绍说:“当时夜里下着雨,非常湿滑,其中两名驴友已经50多岁了,走野路上山极易发生伤亡事故。”马恩峰告诫游客,游览泰山一定要从正规线路上山,切记保证自身安全。